



TATA MOTORS
#deshketruck

Tata Motors - Principal Sponsor Team India - Wrestling

टाटा मोटर्स से साझेदारी के साथ आएंगी भारतीय कुश्ती में क्रांति: कुश्ती संघ अध्यक्ष

सभी को नमस्कार। यह एक अत्यंत महत्वपूर्ण अवसर है।

सबसे पहले, मैं भारतीय कुश्ती परिवार की ओर से टाटा मोटर्स की कामर्शियल व्हीकल बिजनेस यूनिट के अध्यक्ष गिरीश वाघ का स्वागत करता हूं। साथ ही मैं मंच पर विराजमान गणमान्य लोगों के अलावा यहां आमंत्रित लोगों तथा मीडिया के अपने साथियों का भी स्वागत करता हूं।

हमारे लिए यह बेहद गर्व का विषय है। भारत में ओलम्पिक खेलों के इतिहास में पहली बार इस तरह की ऐतिहासिक मर्जर हो रहा है। भारतीय खेलों के इतिहास में इससे पहले इस तरह का व्यापक मर्जर नहीं हुआ।

भारतीय कुश्ती महासंघ का अध्यक्ष होने के नाते मैं इस बात को लेकर बेहद खुश हूं कि कुश्ती को देश और दुनिया भर में नई ऊंचाइयों तक ले जाने के हमारे अभियान में टाटा मोटर्स जैसे भरोसेमंद साथी का साथ मिला है।

मुझे यकीन है कि एक दूसरे के इस इस साथ की बदौलत हम इस खेल में क्रांति लाने में सफल होंगे। यह साझेदारी दो ऐसे योद्धाओं का मिलन है, जो अपने-अपने क्षेत्र में श्रेष्ठ हैं, बेजोड़ हैं।

टाटा मोटर्स, एक अग्रणी और विशाल कॉर्पोरेट है। हम इसे एक योग्य तथा मजबूत साथी के तौर पर देख रहे हैं। हमें यकीन है कि इस साथ की बदौलत हम कुश्ती में नए आयाम हासिल करने के अपने लक्ष्य को प्राप्त करेंगे।

यह नहीं भूलना चाहिए कि कुश्ती ने भी पहली बार कई ऐसे मुकाम हासिल किए हैं और आयाम स्थापित किए हैं, जो दूसरे अन्य भारतीय खेल नहीं कर सके हैं।

यह वही खेल है, जिसने भारत को पहला ओलम्पिक पदक दिया है। 1952 में महाराष्ट्र के सपूत काशाबा दादासाहेब जाधव ने हेलसिंकी ओलम्पिक में कांस्य पदक जीतकर जो अलख जगाया था, उसे हम काफी आगे लेकर गए हैं।

भारत ने अब तक ओलम्पिक में कुल 28 पदक जीते हैं, जिनमें से पांच कुश्ती के नाम हैं। साथ ही भारतीय पहलवानों ने एशियाई खेलों में कुल 56 पदक जीते हैं, जिनमें से 9 स्वर्ण हैं।

यही नहीं, राष्ट्रमंडल खेलों में भारत के लिए पहला पदक कुश्ती से ही आया था। 1934 में राशिद अनवर नाम के पहलवान ने कांस्य जीतकर नए अध्याय की शुरुआत की थी।

मैं इस अहम अवसर पर यह स्वीकार करना चाहता हूं कि सरकार के समर्थन के बिना किसी भी विजन या रोडमैप को पूरा नहीं किया जा सकता है। ऐसे में तमाम समर्थन और सहयोग के लिए मैं भारत सरकार, खेल मंत्रालय एवं भारतीय खेल प्राधिकरण को धन्यवाद कहना चाहता हूं।



TATA MOTORS
#deshketruck

Tata Motors - Principal Sponsor Team India - Wrestling

ऐसे में जबकि हमारे योद्धा (पहलवान) आगामी एशियाई खेलों के लिए कमर कस चुके हैं, हमें टाटा मोटर्स के रूप में एक योद्धा की तरह मजबूत तथा भरोसेमंद पार्टनर मिला है, जो हेवी ड्यूटी मोटर व्हीकल्स सेगमेंट में विश्व में अग्रणी स्थान रखता है।

टाटा मोटर्स के साथ हमारी साझेदारी 2018 एशियाई खेलों के साथ आरम्भ होगी और 2021 तक जारी रहेगी। इस साझेदारी के तहत व्यापक प्रसारण कवरेज के साथ एक मजबूत घरेलू और जमीनी संरचना की योजना बनाई जा रही है।

यही नहीं, इस साझेदारी के तहत टाटा मोटर्स घरेलू और अंतरराष्ट्रीय सर्किट में सभी श्रेणियों में शीर्ष 50 महिला एवं पुरुष पहलवानों को समर्थन देगा।

मुझे यकीन है कि यह साझेदारी न केवल हमारे लिए बल्कि देश में सभी ओलंपिक खेलों के लिए एक नई शुरुआत होगी।

अपनी बात समाप्त करने से पहले मैं हमारे मार्केटिंग पार्टनर-स्पोर्ट्स सॉल्यूशंस को बधाई देना चाहता हूँ। साथ ही मैं हमारी युवा और प्रेरित मार्केटिंग टीम के प्रत्येक सदस्य के प्रयासों की सराहना करना चाहता हूँ। उन्होंने मील के पत्थर समान इस साझेदारी को मूर्त रूप देने के लिए कड़ी मेहनत की है।

हम देश में सबसे अच्छी तरह संचालित राष्ट्रीय खेल महासंघ बनने का प्रयास करेंगे और कुश्ती को अपनाने के लिए देश में अधिक से अधिक बच्चों को प्रोत्साहित, प्रेरित और आकर्षित करने के लिए जो भी आवश्यक है, करेंगे।

अंत में मैं आने वाले एशियाई खेलों की तैयारी में जुटे खिलाड़ियों को शुभकामनाएं देता हूँ।

इस महान पल का हिस्सा बनने के लिए एक बार फिर से आप सभी का धन्यवाद।